

# 快乐老人

2019年2月 1

星期五

戊戌年腊月廿七

组版编辑 黄全红

9

总第 54 期



焦银庭,76岁,现为中华诗词学会会员、河南老年诗词研究会副会长、周口市老年书画诗词研究会副会长、市直分会会长、周口金秋诗社社长、《金秋诗词》主编。他的颜楷书法曾入选全国老年楷书大展,诗词作品散见于《诗词百家》《河岳诗词》《中州诗词》等专业诗词刊物。图为焦银庭在翻阅书画杂志。

通讯员 葛英 摄



## 送“福”到农家

淮阳县委老干部局邀书法家  
赴帮扶村义写春联送新春祝福

□记者 孙安平 宋馨

本报讯 春节临近,为给贫困户增添喜庆祥和的节日气氛,进一步加大文化扶贫工作力度,1月25日至28日,淮阳县委老干部局邀请8位该县书法协会的书法家到4个帮扶村义写春联,为乡亲们送去节日的祝福。

活动现场,书法家热情高涨,挥毫泼墨,将最真诚的祝福付诸笔端,行书、楷书、隶书等多种字体各显神韵。一副副大红春联,一个个喜庆“福”字既饱含着辞旧迎新的美好愿景,也让群众体验到文化事业发展所带来的幸福感,让被帮扶的村民真正感受到了党的关怀和节日的欢乐气氛。

此次义写春联活动共送出春联和“福”字千余副。

## 沈丘县 召开迎新春老干部座谈会

□记者 宋馨 通讯员 郭成云 王治

本报讯 1月25日,沈丘县委、县政府在县委老干部局会议室召开2019年迎新春老干部座谈会。

该县主要领导及县处级、科局级负责人及离退休老干部代表30多人参加了会议。有关领导向老干部通报了2018年全县政府工作及廉政建设情况。最后,县委书记作了总结讲话,并代表县四大班子向老干部祝贺新春。

